



27 martie 2023

Informare de presă

Sâmbătă, 25 martie 2023, s-a desfășurat la Liceul Tehnologic „Toma Socolescu” din municipiul Ploiești, faza județeană a **Concursului Național „Știu și aplic! Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii”**, în scopul promovării în rândul elevilor a normelor de securitate și sănătate în muncă și pregătirii tinerilor, anterior intrării lor pe piața forței de muncă, cu privire la obligațiile și drepturile lucrătorilor la locurile de muncă.

Concursul „Știu și aplic! Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii” a fost inclus în Programul de Acțiuni al Inspecției Muncii și în Calendarul Activităților Educative Naționale de Ministerul Educației Naționale încă din anul 2013 și a avut o continuitate până în 2020 când, din cauza contextului pandemic, a fost întrerupt.

Pe plan local concursul s-a desfășurat în colaborare cu specialiști din cadrul **Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova** și ai **Insectoratului Școlar Județean Prahova**.

La acest concurs au fost înscrise 26 de echipaje formate din câte doi elevi, pe patru secțiuni: secțiunea liceu tehnologic, ciclurile inferior și superior, secțiunea învățământ profesional și secțiunea liceu teoretic, ciclurile inferior și superior.

Concursul s-a desfășurat în două etape: etapa I-a - probă scrisă - “Ce știm despre securitate și sănătate în muncă?” test individual pe calculator, cu un număr de 20 itemi și etapa a II-a - probă practică contra cronometru - „Identifică riscurile, alege Echipamentul Individual de Protecție necesar”.

Câștigătorii concursului „Știu și aplic! Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii”, ocupanții locului I, care s-au calificat la finala concursului ce se va desfășura la Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” din municipiul Iași, în perioada 12 - 14 - mai 2023, au fost următorii:

- Colegiul „Spiru Haret” Municipiul Ploiești - învățământ tehnologic superior;
- Liceul Tehnologic ”C-tin Cantacuzino” Băicoi - învățământ tehnologic inferior;

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit cu adresă la:

- Liceul Tehnologic "Toma Socolescu", Municipiul Ploiești - învățământ teoretic inferior;
- Liceul Tehnologic "Toma Socolescu", Municipiul Ploiești - învățământ teoretic superior;
- Liceul Tehnologic Energetic „Elie Radu” Municipiul Ploiești - învățământ profesional.

Prevenirea riscurilor de accidentare și de îmbolnăvire profesională la locurile de muncă constituie din ce în ce mai mult o preocupare a tuturor celor implicați în procesul muncii, cât și a instituțiilor guvernamentale în scopul protejării vieții și integrității lucrătorilor la locul de muncă.

Comunicare și relații cu publicul